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1. (2) VINTAGE RAILROAD LANTERNS.  
 
2. COLLECTION OF ASSTD. YEARBOOKS. 

(MOSTLY UC BERKELEY).  
 
3. CIRCA 1900S PORTABLE SCALE.  

 
4. CIRCA 1890 CAST IRON DRINKING 

FOUNTAIN.  
 
5. VINTAGE WEATHER VANE.  

 
6. FRAMED OIL ON CANVAS, DESERT 

LANDSCAPE, SIGNED LOWER RIGHT, 
RALPH ARTHUR LYTLE. (APPROX. 27.5" 
X 36").  

 
7. CIRCA 1900S SATIN MOURNING DRESS.  

 
8. (2) GENTS' WALKING STICKS; ONE 

WITH SILVER CAP AND BAND AND 
THE OTHER WITH SILVER BAND, 
HALLMARKED LONDON. c. 1920S.  

 
9. (2) BRONZE SCULPTURES; BOY WITH 

BOAT AND SPEAR; GIRL WITH FISH 
AND NET, BOTH SIGNED. (APPROX. 17' 
& 17 3/4" TALL).  

 
10. CONTEMPORARY CONTINENTAL 6-

DRAWER DRESSER, PAIR OF 2-
DRAWER NIGHTSTANDS AND A 
MIRROR.  

 
11. DROP CRYSTAL TABLE LAMP.  

 
12. STERLING SILVER SUGAR TONGS AND 

SPOON.  
 
13. GROUP OF ASSTD. STERLING SILVER 

INCL. TEA STRAINER, TONGS, SERVING 
FORK, NAPKIN RING.  

 
14. PAIR OF ALVIN STERLING SILVER 

WEIGHTED CANDLE HOLDERS AND (2) 
STERLING SILVER NAPKIN RINGS.  

 
15. GROUP OF STERLING SILVER INCL. 

REPOUSSE SPOON, BOWL, JIGGER. (6).  
 
16. INTERNATIONAL STERLING SILVER 

FLATWARE SERVICE, "MORNING 
GLORY". (54 PCS).  

 

17. FRAMED OIL ON BOARD, STREET 
SCENE, MAN ON A HORSE AND A 
WOMAN. SIGNED LOWER LEFT E. 
ESTEVAN, INITIALED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 13 1/2" X 8 3/4").  

 
18. FRAMED OIL ON CANVAS, "BOTHWELL 

CASTLE", SIGNED LOWER RIGHT, 
JENNIE RIMMET (?) 1915. (APPROX. 
19.5" X 29.5").  

 
19. STERLING SILVER SUGAR BOWL, 

CREAMER AND A TRAY.  
 
20. GILT AND GLASS VANITY BOX AND (2) 

STERLING SILVER LIDDED GLASS 
VANITY JARS.  

 
21. GROUP OF STERLING SILVER ITEMS 

INCL. SPOONS, BUTTER KNIVES, 
CHILDREN'S FORKS AND SPOONS. (9).  

 
22. MOTHER-OF-PEARL HANDLED 

ENGLISH FLATWARE SERVICE.  
 
23. (2) CLOCKS; SCHATZ MOUNTED 

CLOCK AND A MARSWELL U.S.A 
"JUMBO WIRELESS" ALARM CLOCK.  

 
24. ART NOUVEAU STYLE TABLE LAMP 

WITH TIFFANY STYLE LAMP SHADE.  
 
25. 19TH C. WINDSOR ARMCHAIR.  

 
26. TAUPE SATIN VICTORIAN DRESS.  

 
27. ORIENTAL ROSEWOOD STOOL / SIDE 

TABLE.  
 
28. 19TH CENTURY WRITING BOX.  

 
29. CIRCA 1930S BAMBOO AND WICKER 

SIDE TABLE WITH 2 SHELVES.  
 
30. (2) PATCHWORK QUILTS AND (2) 

PATCHWORK COVERS.  
 
31. FRAMED OIL ON PANEL, ABSTRACT, 

SIGNED AT THE TOP, CUCARO. 
(APPROX. 7.5" X 3.5").  

 
32. MARBLE TOP 3-DRAWER BOMBE 

CHEST WITH HAND PAINTED FLORAL 
DESIGN.  
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33. CLASSICAL STYLE PAINTED FIGURAL 
METAL TABLE LAMP.  

 
34. GILT FRAMED OIL ON BOARD, 

MOONLIT LANDSCAPE. (APPROX. 6 3/4" 
X 9 3/4").  

 
35. FRAMED OIL ON CANVAS, BEACH 

DUNES AND LANDSCAPE, SIGNED 
LOWER RIGHT, KURTT. (APPROX. 19" X 
27").  

 
36. EARLY 20TH CENTURY WALNUT 2-

DOOR CORNER CUPBOARD.  
 
37. 19TH CENTURY MARBLE TOP FLAME 

MAHOGANY WASH STAND.  
 
38. CIRCA 1900S BAROMETER.  

 
39. CIRCA 1920S R-A WALL CLOCK.  

 
40. CIRCA 1920S AMERICAN DAVENPORT.  

 
41. (4) GOEBEL FIGURINES.  

 
42. (4) STAFFORDSHIRE DOG FIGURES.  

 
43. CARTIER BOTTLE OPENER WITH 14K 

YELLOW GOLD BAND AND A 
STERLING SILVER AND LUCITE ICE 
PICK.  

 
44. SET OF GREEN DEPRESSION ETCHED 

GLASS STEMWARE AND GLASSWARE. 
(44 PCS).  

 
45. CIRCA 1900S PARQUETRY INLAID 

LIDDED BOX.  
 
46. STAFFORDSHIRE PORCELAIN LION 

WITH BASKET FIGURE. (APPROX. 7.5" X 
7").  

 
47. 19TH CENTURY SALT GLAZED DISH, 

FIGURAL LIDDED PITCHER AND A 
MAJOLICA DISH.  

 
48. GROUP OF 19TH C. CONTINENTAL 

HAND PAINTED IMARI STYLE PLATES.  
 
49. LARGE BRONZE EWER WITH FIGURAL 

REPOUSSE. (APPROX. 5 FT. TALL).  
 

50. (2) FRAMED WATERCOLORS, 
COUNTRY LANDSCAPES, SIGNED M. 
DEGRAFF. (APPROX. 20" X 6.5").  

 
51. FULL FIGURE LIGHT MODELED AS A 

CLASSICAL GODDESS, A NEAR TWO 
DIMENSIONAL ETCHED GLASS STYLE 
AND PARCEL GILT WITH ATTACHED 
VELVET ROBE AND SWORD, ON A 
MARBLE PLINTH. (OVERALL: APPROX. 
77" X 36" X 26").  

 
52. CIRCA 1900S OAK COURT CHAIR WITH 

LEATHER UPHOLSTERY.  
 
53. COLD PAINTED BRONZE FIGURAL 

SCULPTURE, WOMAN WITH LYRE. 
(APPROX. 29" TALL).  

 
54. CONTEMPORARY MAPLE CEDAR 

LINED 5-DRAWER CHEST.  
 
55. (4) ROYAL DOULTON PORCELAIN 

TOBY JUGS. ("MARK TWAIN", "OLD 
SALT", "APOTHECARY" AND "WALRUS 
AND THE CARPENTER").  

 
56. STAFFORDSHIRE PORCELAIN FIGURAL 

GROUP.  
 
57. (3) CROWN STAFFORDSHIRE ENAMEL 

PAINTED PLATES, ORIENTAL THEME.  
 
58. PAIR OF STAFFORDSHIRE FIGURAL 

MATCH HOLDERS, COW WITH CALF.  
 
59. PAIR OF CHINESE FINE PORCELAIN 

HAND PAINTED VASES, TIGER IN 
LANDSCAPE. (WITH BOX).  

 
60. (2) 19TH C. GREEN MAJOLICA 

COMPOTES INCL. WEDGWOOD.  
 
61. LARGE CHINESE PORCELAIN 

CHARGER. "9 PEACHES AND BATS". 
(APPROX. 17 1/4" DIA).  

 
62. MAHOGANY DINING TABLE WITH 8 

CHAIRS.  
 
63. EXTENSIVE ROYAL DOULTON BONE 

CHINA DINNER SERVICE.  
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64. MID 20TH CENTURY DANISH TEAK 2-
TIER TEA TROLLEY. MARKED: "MADE 
IN DENMARK, JOHN STUART INC. SOLE 
DISTRIBUTORS FOR UNITED STATES, 
CANADA AND MEXICO". (APPROX. 25 
3/4" TALL, 27 1/2" X 15 3/4")  

 
65. MID 20TH CENTURY LOVIG DANSK 

DESIGN SIDE TABLE.  
 
66. TEAK AND BRASS VENEERED TABLE 

LAMP AND A TEAK WASTE BASKET.  
 
67. REED & BARTON STAINLESS STEEL 

FLATWARE SERVICE.  
 
68. TEAK MODERN 6-DRAWER DESK WITH 

SEMI FLOATING TOP AND OPEN BACK. 
THE TOP FLOATS OVER THE TWO 3-
DRAWER SECTION ATTACHED IN THE 
MIDDLE. OPEN BACK WITH 2 
CUBICLES. (APPROX. 69" X 32 1/2" X 
28").  

 
69. NEST OF (3) DANISH TEAK TABLES 

MARKED "G.P. MADE FOR MOBILIA"  
 
70. (4) DANISH TEAK CANE SEATED 

CHAIRS (1 ARMCHAIR AND 3 SIDE 
CHAIRS). MARKED M.K. 
CRAFTSMANSHIP MADE IN DENMARK.  

 
71. VICTORIAN 4-SHELF WHAT-NOT 

SHELF.  
 
72. CIRCA 1940S 4-SHELF MAHOGANY 

BOOKCASE.  
 
73. PAIR OF YELLOW GLAZE PORCELAIN 

TABLE LAMPS.  
 
74. PERSIAN RUG, HAND KNOTTED WOOL 

PILE ON COTTON FOUNDATION 
TRIMMED FRINGE ON EACH END, 
STYLIZED MEDALLION MOTIF ON RED 
GROUND. 2ND QUARTER 20TH 
CENTURY. (APPROX. 4'10" X 3'5").  

 
75. MID 20TH C. FLOOR STANDING 

ABSTRACT, METAL BIRD SCULPTURE 
MARKED C. JERE. (APPROX. 72" TALL).  

 
76. CIRCA 1930S BAMBOO AND WICKER 

SIDE TABLE.  
 

77. J.L. MOLLER DANISH TEAK SIDE 
CHAIR WITH WOVEN SEAT AND A 
DANISH TEAK ARMCHAIR (PRODUCT 
OF DENMARK, ASSEMBLED IN 
CANADA).  

 
78. CIRCA 1930S TIGER MAPLE TALL BOY 

WITH MIRROR.  
 
79. PAIR OF CIRCA 1930S OAK BARLEY 

TWIST CANDLESTICKS WITH HAND 
HAMMERED PEWTER FILLINGS AND 
AN OAK BISCUIT BARREL.  

 
80. MODERNIST LEATHER SWIVEL CHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
81. TIFFANY STYLE METAL FIGURAL 

TABLE LAMP WITH SLAG GLASS 
SHADE.  

 
82. CIRCA 1940S TIGER MAPLE 4-PC 

BEDROOM SET; 4-DRAWER DRESSER 
WITH MIRROR, 5-DRAWER CHEST, 
NIGHTSTAND AND A FULL SIZE BED.  

 
83. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 14' X 10').  
 
84. CIRCA 1900S SATIN DRESS AND A 

MATCHING SHRUG.  
 
85. PAIR OF DELFTS FAIENCE BLUE AND 

WHITE HAND PAINTED GINGER JARS. 
MADE FOR ROYAL SPHINX HOLLAND 
BY BOCH BELGIUM. (APPROX. 18.5" 
TALL).  

 
86. CIRCA 1930S MIRRORED HALL TREE.  

 
87. EXTENSIVELY CARVED ROSEWOOD 

STAND WITH A CHINESE HAND 
PAINTED TILE DEPICTING A BOY 
OFFERING CHERRY BLOSSOM TO HIS 
MOTHER. (TILE: APPROX. 9 3/4" X 6 3/4", 
OVERALL: 22 1/4" X 14 3/4").  

 
88. CHINESE LIDDED BOX WITH ORNATE 

CUT OUT BRASS ANIMALS AND 
EMBELLISHMENTS. (APPROX. 8 3/4" X 
12 1/4" X 8").  

 
89. CIRCA 1900S OAK CASED TANTALUS 

WITH 3 DECANTERS.  
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90. CAST BRONZE MASTIFF SCULPTURE. 
MARKED C. VALTON. (APPROX. 9" 
TALL).  

 
91. CHINESE CARVED HARD STONE INK 

STONE WITH DRAGON, BALL AND 
CLOUD SURROUND.  

 
92. VINTAGE COAT.  

 
93. (2) STAFFORDSHIRE PORCELAIN 

FIGURES, DOGS WITH GAME. (APPROX. 
11" & 10.5" TALL).  

 
94. PAIR OF HAND CUT CRYSTAL 

SHERBET COMPOTES.  
 
95. HAND WROUGHT LOS CASTILLO 

TAXCO MIXED METAL TRAY. 
(APPROX. 10 3/4" DIA).  

 
96. PORCELAIN DOG FIGURE. "SEYMOUR 

MANN INC. MUSEO 1ST EDITION 1974". 
(APPROX. 7" TALL).  

 
97. ORIENTAL ROSEWOOD AND MOTHER- 

OF-PEARL CASED MANTEL CLOCK ON 
AN ORIENTAL ROSEWOOD STAND.  

 
98. MURANO SEAGULL AND BOWL WITH 

SWIRL DECORATION. (SEAGULL: 
APPROX. 17.5" TALL).  

 
99. WATERFORD CRYSTAL DECANTER.  

 
100. PAIR OF VINTAGE BRASS OIL LAMPS 

WITH ETCHED GLASS SHADES.  
 
101. (12) CHARLES DICKENS CHARACTERS 

TOBY JUGS. FRANKLIN PORCELAIN, 
WOODEN SON, ENGLAND.  

 
102. CHINESE CELADON VASE, BLUE AND 

WHITE HAND PAINTED FIGURES AND 
CLOUDS, MOLDED DOUBLE LION 
HANDLES. (APPROX. 16 1/2" TALL).  

 
103. GREEN AND DARK BROWN GLAZED 

AMERICAN UMBRELLA STAND.  
 
104. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5.5' X 3.5').  
 
105. CIRCA 1930S OAK 3-SECTION 

LAWYER'S BOOKCASE.  

106. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 
LOVESEAT.  

 
107. EXTENSIVE ROSENTHAL PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
108. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
109. PAIR OF ORIENTAL HORSE SHOE BACK 

ARMCHAIRS.  
 
110. CHINESE CERAMIC TANG HORSE. 

(APPROX. 27" TALL).  
 
111. FRAMED OIL ON CANVAS, 

LANDSCAPE, SIGNED LOWER LEFT, 
BARTON DE PALMA. (APPROX. 39" X 
47.5").  

 
112. JAPANESE TANSU STYLE 4-DRAWER 

CHEST WITH 2 DOORS.  
 
113. FRAMED LEROY NEIMAN SIGNED AND 

NUMBERED PRINT, "JOCKEY", #16/200, 
SIGNED LOWER RIGHT. (APPROX. 27.5" 
X 18.5").  

 
114. UPHOLSTERED BUTTON TOP BENCH.  

 
115. BRASS ARMILLARY SPHERE SUNDIAL 

AND A BRASS TABLE MAGNIFIER.  
 
116. (3) GENTS' WALKING STICKS.  

 
117. 19TH CENTURY WRITING SLOPE.  

 
118. MANTEL CLOCK. (BACK OF THE 

CASING MARKED "WIZARD, 
PATENTED SEPTEMBER 1st 1885, E. 
INGRAHAM COMPANY, BRISTOL, 
CONN".  

 
119. CONTEMPORARY FRENCH 

PROVINCIAL STYLE WALNUT BUREAU 
PLAT, 3-DRAWER FRIEZE, RAISED ON 
CABRIOLE LEGS.  

 
120. DROP CRYSTAL 5-LIGHT CHANDELIER.  

 
121. CIRCA 1880 GOTHIC REVIVAL 

WALKING STICK STAND.  
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122. FRAMED TULLY CROOK PRINT, 
"AFTER DARK", CONTEMPORARY 
STUDY OF A NUDE. #173/200. SIGNED 
LOWER RIGHT, TULLY CROOK 80. 
(APPROX. 17" X 17 3/4").  

 
123. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

LOVESEAT AND OTTOMAN.  
 
124. ORIENTAL 2-DOOR CABINET WITH 

HAND PAINTED DOOR PANELS.  
 
125. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA.  
 
126. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 11' X 7').  
 
127. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
128. RONALD JULIUS CHRISTENSEN, 

(AMERICAN, 1923 - ), SERIGRAPH 
LIMITED EDITION, FLOWER BURST - 
FLORAL SPRAY, #21/295. IN A SILVER 
METAL FRAME WITH WHITE MAT, 
GLAZED. (OVERALL: 31" X 36").  

 
129. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 9' X 5.5').  
 
130. CHINESE 5-COLOR GINGER JAR WITH 

CARP AND PLANT MOTIF. (APPROX. 
12.5" TALL).  

 
131. ORIENTAL GINGER JAR. (APPROX. 18.5" 

TALL).  
 
132. ROYAL DOULTON SEA HARVEST 

FIGURE. (APPROX. 7.5" TALL).  
 
133. PAIR OF CHINESE CELADON THIN 

PORCELAIN BOWLS. (WITH BOX). 
(APPROX. 8" DIA).  

 
134. SHELF OF SILVER PLATED TABLE 

WARE INCL. KNIFE REST, GRAPE 
SHEARERS, CANDLE SNUFFER, 
SERVING PIECES.  

 
135. CHINESE CLAY TEA POT (WITH BOX).  

 
136. (5) HUMMEL FIGURES INCL. FIGURAL 

GROUPS.  

137.  (2) CHINESE BLUE AND WHITE 
CERAMIC BOWLS.  

 
138. PAIR OF HAND PAINTED GREEN ART 

GLASS VASES WITH CRIMPED SIDES.  
 
139. (5) HUMMEL FIGURINES.  

 
140. (5) WEDGWOOD JASPERWARE NUT 

DISHES AND (6) WEDGWOOD "DIABLO" 
CUPS AND SAUCERS.  

 
141. CHINESE BLUE, RED AND GREEN 

CRACKLE GLAZED GINGER JAR. 
(APPROX. 11.5" TALL).  

 
142. CARVED POLYCHROME ORIENTAL 

PANEL.  
 
143. VINTAGE LACE WEDDING DRESS.  

 
144. DECORATIVE PAINTED FRAMED 

MIRROR. HAND PAINTED PINK ROSES 
ON A GREEN PAINTED BORDER. GILT 
PAINT SURROUND.  

 
145. HAND PAINTED CELADON BLUE AND 

WHITE VASE WITH DOUBLE MOLDED 
FOO LIONS. (APPROX. 24" TALL).  

 
146. CHINESE GREEN PORCELAIN 

CHARGER WITH CRACKLE GLAZE AND 
DRAGON DESIGN. (APPROX. 16" DIA).  

 
147. 3-DRAWER ORIENTAL DESK.  

 
148. CHINESE GILT BRONZE SEATED 

FIGURE. (APPROX. 18" TALL).  
 
149. ORIENTAL POLYCHROME 

OCTAGONAL PORCELAIN BOWL. 
(APPROX. 4 1/4" TALL, 14 1/4" WIDE).  

 
150. ORIENTAL STYLE CONSOLE TABLE 

WITH 2 SHELVES.  
 
151. (2) CHINESE HAND PAINTED BLACK 

LACQUERED PANELS.  
 
152. CHINESE WATERCOLOR SCROLL. 

(KURAN LI ?).  
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153. CIRCA 1930S BLACK PAINTED MIRROR 
BACK 6-DRAWER DRESSER AND 
MATCHING VANITY WITH TOLE 
PAINTED FLORAL DESIGN.  

 
154. GILT FRAMED DECORATIVE PICTURE, 

COUNTRY LANDSCAPE. (APPROX. 19.5" 
X 23.5").  

 
155. PAIR OF STAFFORDSHIRE PORCELAIN 

LIONS. (APPROX. 10 3/4" TALL, 14" 
LONG).  

 
156. ORIENTAL ROSEWOOD JEWELRY BOX.  

 
157. ORIENTAL SQUARE OCCASIONAL 

TABLE WITH DRAGON HEAD LEGS.  
 
158. ORIENTAL RED LACQUERED STOOL.  

 
159. CARVED ORIENTAL CAMPHOR CHEST.  

 
160. RED PAINTED ORIENTAL 4-SECTION 

WEDDING CHEST.  
 
161. PAIR OF REVOLVING ORIENTAL 

STANDS. (APPROX. 9 3/4" DIA).  
 
162. "AMERICAN MASTERS COLLECTION" 

ORIENTAL STYLE 7-DRAWER 
LINGERIE CHEST.  

 
163. FRAMED CHARCOAL ON PAPER, 

"DRAWING STUDY FOR OASIS", 
SIGNED LOWER RIGHT, JAMES DOOLIN 
1985. (JAMES DOOLIN, 1932 - 2002). 
(APPROX. 24" X 18").  

 
164. ORIENTAL 5-PANEL PRAYER SCREEN 

WITH CARVED HARD STONE 
DECORATION.  

 
165. SHELF OF CRYSTAL DECANTERS AND 

BRANDY SNIFTERS.  
 
166. (4) RIDGWAYS PORCELAIN BEER 

MUGS. SCENES FROM "COACHING 
DAYS & COACHING WAYS".  

 
167. ORIENTAL BRONZE CENSER / DISH 

WITH 2 HANDLES. (APPROX. 4" TALL).  
 
168. CHINESE PORCELAIN DISH DEPICTING 

"8 TREASURES" IN 5 COLORS. (APPROX. 
8" DIA).  

169. CHINESE PAINTED PORCELAIN PLATE. 
(AFTER GUANG XU PAINTING OF 
BEAUTIFUL WOMEN). (APPROX. 7.5" 
DIA).  

 
170. BRASS INKWELL, (3) COLORED GLASS 

JARS, AND ASSTD. NIBS.  
 
171. CHINESE PORCELAIN DISH WITH BOX. 

(APPROX. 3.5" TALL, 8" WIDE).  
 
172. SHELF OF MURANO ART GLASS.  

 
173. GILT METAL "HAPPY" BUDDHA.  

 
174. FRAMED TULLY CROOK PRINT, 

"SUMMER", CONTEMPORARY STUDY 
OF A NUDE, #32/200. SIGNED LOWER 
RIGHT, TULLY CROOK 81. (APPROX. 19 
1/2" X 24").  

 
175. VINTAGE SUMMER DAY DRESS.  

 
176. ORIENTAL COFFEE TABLE.  

 
177. BLACK LACQUERED ORIENTAL LOW 

BENCH.  
 
178. (2) PORCUPINE QUILL AND EBONY 

BOXES.  
 
179. CHESS SET.  

 
180. (2) ANTIQUE CARVED LIDDED BOXES.  

 
181. ORIENTAL VANITY DRESSER BOX.  

 
182. VINTAGE CARVED OAK AND LEATHER 

BELLOWS.  
 
183. VINTAGE WOODEN BASKET WITH 

BRONZED BAND SUPPORTS.  
 
184. BOX OF VINTAGE COSTUME JEWELRY 

AND WRITING IMPLEMENTS INCL. 
RHINESTONE.  

 
185. BOX OF VINTAGE BROOCHES INCL. 

CRYSTAL, RHINESTONES OPALS, SEED 
PEARLS.  

 
186. BOX OF VICTORIAN EARRINGS, 

LAVALIER, WATCH FOB, CLIP, 
PENDANT, BABY BRACELET INCL. 
GOLD.  
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187.  (5) VICTORIAN RINGS WITH EMERALD 
COLORED AND SEED PEARLS. TEST 
14K.  

 
188. LADY'S WALTHAM GOLD PLATE 

CASED POCKET WATCH.  
 
189. MULTI COLORED GEM STONE RING. 

(TESTS 14K).  
 
190. LIGHT GREEN JADE BANGLE.  

 
191. (2) VICTORIAN ROLLED GOLD 

BANGLES.  
 
192. BOX OF 14K JEWELRY PIECES INCL. 

PENDANT, SEED PEARL ENCRUSTED 
TIARA FITTING, BROOCHES.  

 
193. HIGH CARAT GOLD RING, MARKED 

WITH CHARACTERS.  
 
194. (3) VINTAGE RINGS. (TEST 14K).  

 
195. (2) VICTORIAN GOLD FILLED SLIDE 

BRACELETS.  
 
196. VINTAGE BULOVA WRISTWATCH.  

 
197. VINTAGE EARRINGS AND A 

MATCHING BROOCH WITH AMETHYST 
COLORED STONES.  

 
198. BOX OF ASSTD. VICTORIAN JEWELRY 

INCL. CHARMS, BROOCHES, 14K.  
 
199. GROUP OF VINTAGE STICK PINS INCL. 

14K YELLOW GOLD, OPAL, SEMI-
PRECIOUS STONES.  

 
200. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER EARRINGS, KEY 
CHAIN, MEXICAN ABALONE 
BROOCHES STAMPED J.C.R. ORIENTAL 
PENDANT, AMETHYST EARRINGS, 
ORIENTAL CUFFS.  

 
201. BOX OF ASSTD. ANNIVERSARY PINS 

INCL. 14K YELLOW GOLD AND 
STERLING SILVER.  

 
202. (5) VICTORIAN RINGS WITH PEARLS. 

TEST 14K. (SOME STONES MISSING).  
 

203. VINTAGE CARVED CORAL JEWELRY; 
PAIR OF EARRINGS, BROOCH AND 
PENDANT.  

 
204. CARVED HEAVY CORAL SNUFF 

BOTTLE WITH WATER BUFFALO HEAD.  
 
205. BOX OF ASSTD. STERLING SILVER, 

CUFF LINKS, MILITARY EAGLE, 
ORIENTAL PENDANT.  

 
206. (2) GOLD PLATED POCKET WATCHES 

WALTHAM AND HAMPDEN / MOLLY 
STARK.  

 
207. (2) CARVED PEKING GLASS SNUFF 

BOTTLES.  
 
208. ORIENTAL NECKLACE WITH AMBER, 

TURQUOISE AND CORAL COLORED 
BEADS AND MOSAIC DROP PENDANT.  

 
209. NECKLACE WITH CARVED JADITE 

DRAGON PENDANT.  
 
210. (4) VINTAGE RINGS INCL. 14K, CAMEO, 

MOONSTONE, AQUAMARINE.  
 
211. BOX OF VINTAGE JEWELRY INCL. 14K 

YELLOW GOLD, ASSTD. STICK PINS, 
BANGLES, BROOCHES, FOUNTAIN PEN 
WITH 14K NIB.  

 
212. FIGURAL DOG. (TESTS 14K).  

 
213. ROLEX OYSTERQUARTZ DATEJUST 

MEN'S WRISTWATCH.  
 
214. OMEGA SEAMASTER TITANE 

WRISTWATCH.  
 
215. ELGIN STERLING SILVER POCKET 

WATCH. (NOT IN WORKING 
CONDITION).  

 
216. SNUFF BOX WITH ABALONE INLAY.  

 
217. OPEN FACE SWISS POCKET WATCH 

WITH DENNISON BRITISH CASE. 
MARKED 375. 17 JEWELS.  

 
218. CHINESE JADE PENDANT WITH JADE 

CHARMS AND BEADS.  
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219. VINTAGE PETIT POINT TAPESTRY 
PURSE WITH JADE HANDLE, CARVED 
CAMEL PENDANTS AND CARVED 
CORAL CLASP.  

 
220. NEPHRITE CARVED RUBBING STONE 

PENDANT.  
 
221. BOX OF COSTUME JEWELRY AND 

OTHERS INCL. WRISTWATCHES, 
NECKLACES, KNIVES.  

 
222. BOX OF VINTAGE BROOCHES AND 

BUCKLES.  
 
223. CARVED CHINESE MULTI COLORED 

JADITE PENDANT ON SUSPENDED 
STAND.  

 
224. BOX OF ASSTD. RINGS INCL. STERLING 

SILVER.  
 
225. BOX OF VINTAGE JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER PENDANTS, 
BROOCHES, RING.  

 
226. GROUP OF VINTAGE COSTUME 

JEWELRY INCL. BROOCH, CUFFS, RING, 
BUCKLE.  

 
227. BOX OF ASSTD. VINTAGE SHOE CLIPS 

INCL. RHINESTONE.  
 
228. BOX OF STERLING SILVER AND OTHER 

JEWELRY INCL. MODERNIST CUFF, 
RINGS, EARRINGS, PENDANTS, 
CHAINS.  

 
229. BOX OF ASSTD. RHINESTONE 

JEWELRY INCL. BRACES, NECKLACES, 
EARRINGS.  

 
230. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER BRACELETS, 
PENDANTS, EARRINGS, RHINESTONES, 
BEADS.  

 
231. (3) JEWELRY BOXES WITH ASSTD. 

COSTUME JEWELRY INCL. 
RHINESTONES, PEARLS, BEADS, 
EARRINGS, NECKLACES, PENDANTS, 
BROOCHES AND BRACELETS.  

 

232. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 
10K RING, (2) MODERNIST SILVER 
BROOCHES, JEWELER'S FINDINGS.  

 
233. BOX OF ASSTD. WHIMSICAL ITEMS 

INCL. EARRINGS, RINGS, SEMI 
PRECIOUS STONES.  

 
234. CARVED JADITE HAPPY BUDDHA 

PENDANT ON SUSPENDED STAND.  
 
235. BOX OF ASSTD. BANGLE BRACELETS 

INCL. VICTORIAN GOLD PLATE.  
 
236. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

EARRINGS, BROOCHES, NECKLACES, 
SEMI PRECIOUS STONE BEADED 
NECKLACES, RHINESTONES.  

 
237. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

RHINESTONE, EARRINGS, BROOCHES  
 
238. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER.  
 
239. BOX OF COSTUME WRISTWATCHES.  

 
240. UPHOLSTERED FRENCH PROVINCIAL 

STYLE ARMCHAIR.  
 
241. CONTEMPORARY 3-TIER OPEN 

BOOKSHELF.  
 
242. CONTEMPORARY SIDE TABLE.  

 
243. CONTEMPORARY BEVELED GLASS 

TOP COFFEE TABLE.  
 
244. PAIR OF CARVED OAK SIDE TABLES 

WITH GLASS INSET.  
 
245. GROUP OF VINTAGE INKWELLS AND 

SCENT BOTTLES.  
 
246. CAST METAL MASTIFF BULL DOG 

INKWELL AND A CAST METAL CAMEL 
POCKET WATCH HOLDER.  

 
247. CARVED CHINESE BRUSH POT WITH 

BUG AND CHERRY BLOSSOM RELIEF.  
 
248. (3) LIDDED BOXES INCL. ART 

NOUVEAU BRASS LIDDED.  
 
249. CARVED CHINESE OX HORN.  
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250. BRONZE SCULPTURE. (GODDESS OF 
MERCY).  

 
251. CARVED CHINESE HARD STONE ON 

STAND.  
 
252. CHINESE CINNABAR LIDDED BOX.  

 
253. (2) CHINESE REVERSE PAINTED SNUFF 

BOTTLES.  
 
254. SCORPION SPECIMEN.  

 
255. HERMES PERFUME BOTTLE IN 

HERMES BOX.  
 
256. PORCELAIN SNUFF BOTTLE WITH 

WINTER SCENE.  
 
257. ENAMEL DOUBLE GOURD SNUFF 

BOTTLE.  
 
258. (2) CIRCA 1920S - 30S METAL MICRO 

BEADED PURSES INCL. FRENCH.  
 
259. TIBETAN COPPER AND BRASS, LIDDED 

HOLDER.  
 
260. HAND CARVED ROSEWOOD FAN ON 

STAND. (WITH CASE).  
 
261. (5) CHINESE SILVER PAPERWEIGHTS.  

 
262. JAPANESE EROTICA WATERCOLORS 

PORTFOLIO.  
 
263. MAHOGANY OCCASIONAL TABLE 

WITH LYRE BASE.  
 
264. CONTEMPORARY FUTON BED WITH 

FRAME.  
 
265. EARLY 20TH C. 8-LIGHT MOLDED 

GLASS AND DROP CRYSTAL 
CHANDELIER.  

 
266. MAHOGANY GLASS FRONT CHINA 

CABINET WITH 3 DRAWERS.  
 
267. FRANCISCAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "ARCADIA".  
 
268. CONTEMPORARY ORIENTAL RUG 

WITH RED FIELD. (APPROX. 9' X 6').  
 

269. CONTEMPORARY 3-SEAT 
UPHOLSTERED SOFA.  

 
270. ALBUMS WITH ASSTD. STAMPS AND 

ENVELOPES.  
 
271. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS WITH MARBLE STYLE GLAZE.  
 
272. SHELF OF ASSTD. EPHEMERA, 

POSTERS, MAGAZINES AND 
PAMPHLETS.  

 
273. MAHOGANY 4-DRAWER CHEST.  

 
274. (2) HAND PAINTED ORIENTAL 

SCROLLS, BAMBOO AND CHERRY 
BLOSSOM.  

 
275. WINGED VICTORY FIGURAL 6-LIGHT 

WALL SCONCE, CIRCA 1920.  
 
276. PFAFF HOBBY 4270 SEWING MACHINE.  

 
277. CASKET WITH ASSTD. SILVER WARE 

AND SPOON COLLECTION.  
 
278. SET OF (3) NESTING TABLES.  

 
279. CAST STONE SALESMAN SAMPLE.  

 
280. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK.  
 
281. (4) BOTTLES OF CALIFORNIA RED 

WINE INCL. 2003 FALCON NEST, 1998 
RAYMOND BURR.  

 
282. (4) BOTTLES OF CALIFORNIA RED 

WINE.  
 
283. WILLIAM CARL NAKKEN (DUTCH, 1835 

- 1926), OIL ON CANVAS, DEPICTING A 
HORSE DRAWN WAGON, GATHERING 
HAY. SIGNED LOWER RIGHT: N.C. 
NAKKEN. UNFRAMED. (APPROX. 30" X 
38 1/2").  

 
284. (4) BOTTLES OF CONCANNON 

RESERVE RED WINE.  
 
285. (4) BOTTLES OF CALIFORNIA RED 

WINE INCL. 2004 HELLER ESTATE 
DANCERS MERITAGE.  
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286. NEW GUINEA OVER MODELED MASK, 
TURTLE SHELL, PAINT AND COWRY 
SHELLS. (APPROX. 10" X 8").  

 
287. EAST AFRICAN CARVED EBONY 

FIGURAL GROUP, CARVED AS A 
MOTHER AND CHILD. MAKONDE 
PEOPLE OF TANZANIA.  

 
288. NEW GUINEA MASK. WOOD, EARTH 

PIGMENT, JUTE, HAIR. WITH APPLIED 
WOOD NOSE AND FIBER HOOD. 
(APPROX. 18" X 9").  

 
289. (2) TABLE LAMPS (OIL AND ELECTRIC) 

PLUS A PAINTED GLASS SHADE.  
 
290. LILLIAN RUSSELL DAVIS CABINET CO. 

9-DRAWER MIRROR BACK DRESSER 
WITH NIGHTSTAND.  

 
291. GROUP OF (3) WORLD WAR I 

CAMPAIGN POSTERS.  
 
292. (2) CAST METAL FIGURES.  

 
293. YAMAHA MODEL M404 MAHOGANY 

CASED UPRIGHT PIANO. SERIAL 
NUMBER: T121711.  

 
294. BRONZED GERMAN MANTEL CLOCK 

WITH CHERUB, GRAPES AND PUTTI 
RELIEF. PAT. MAY 10, 1859.  

 
295. FRAMED ABSTRACT PRINT, MARKED 

"CANTO VARIATION", #43/75. (APPROX. 
35" X 23.5")  

 
296. FITZ & FLOYD PORCELAIN LUNCHEON 

SERVICE.  
 
297. STANLEY FURNITURE CO. DINING 

TABLE WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS  
 
298. HAND KNOTTED EASTERN RUG. 

(APPROX. 4.5' X 2.5').  
 
299. GILT FRAMED PRINT, CIRCUS CLOWN 

WITH ANIMALS. (APPROX. 7.5" X 23").  
 
300. L.A. PERIOD MANUFACTURING CO. 

MOUNTAIN ASH 4-PC BEDROOM SET. 
9-DRAWER DRESSER WITH MIRROR, 5-
DRAWER CHEST AND A PAIR OF 
NIGHSTANDS.  

301. BRASS AND ENAMELED ORIENTAL 2-
HANDLED VASE. (APPROX. 12" TALL).  

 
302. CIRCA 1960S CAPODIMONTE TABLE 

LAMP WITH BRASS WINGED VICTORY 
FIGURES AND BRASS SUPPORTS.  

 
303. GREEN PAINTED CAST IRON HALL 

TREE.  
 
304. CARVED ORIENTAL 4-PANEL SCREEN.  

 
305. MARC CHAGALL (FRENCH / RUSSIAN 

1887 - 1985), ETCHING, NO APPARENT 
SIGNATURE, "L'AVARICE III" PER PARK 
WEST GALLERY CERTIFICATE VERSO. 
(PLATE: 6 1/4" X 4 1/4"). WITHIN A 
SILVER GILT FRAME WITH WHITE 
BOARD, GLAZED. (OVERALL: 22" X 
20").  

 
306. CIRCA 1930S SIDE TABLE.  

 
307. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
308. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
309. WURLITZER UPRIGHT PIANO WITH 

BENCH.  
 
310. (2) SOUTHWESTERN WOVEN RUGS.  

 
311. ORIENTAL WATERCOLOR SCROLL.  

 
312. PROVINCIAL STYLE 3-PC BEDROOM 

SET.  
 
313. FRAMED NEEDLEPOINT TAPESTRY. 

(APPROX. 17" X 26").  
 
314. CHINESE CARPET, HAND KNOTTED, 

WOOL PILE ON COTTON FOUNDATION 
FLORAL SPRAYS, COINS AND 
BUTTERFLIES ON RUST GROUND. 2ND 
QUARTER 20TH CENTURY. (APPROX. 
11'7" X 8'10").  

 
315. PAIR OF 10-LIGHT DROP CRYSTAL 

CHANDELIERS.  
 
316. GROUP OF FRAMED ARTWORK AND 

PRINTS.  
 
317. CONTEMPORARY ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 14' X 12').  
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318. FRAMED OIL ON CANVAS, FLORAL 
STILL LIFE, SIGNED LOWER RIGHT 
VAN HUNT. (APPROX. 29" X 23").  

 
319. ORIENTAL RUG. (APPROX. 8' X 5.5').  

 
320. PAIR OF VINTAGE METAL BAR STOOLS 

WITH UPHOLSTERED SEATS.  
 
321. SHELF OF FIGURAL ITEMS INCL. 

BOOKENDS.  
 
322. SHELF OF VINTAGE METALWARE AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. SCALE, 
DESK LAMP.  

 
323. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

GLASSWARE.  
 
324. SHELF OF MURANO FIGURES.  

 
325. GROUP OF (9) VINTAGE SELTZER 

BOTTLES.  
 
326. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS INCL. 

KETTLE ON STAND, SUGAR BOWL AND 
CREAMER.  

 
327. ORIENTAL CERAMIC PLANTER, 

LIDDED JAR AND (2) BENNINGTON 
POTTERY (VERMONT) ITEMS - BASIN 
AND A BOWL.  

 
328. SHELF OF BEER STEINS AND MUGS. 

(INCL. 2 STEINS WITH MUSIC BOXES).  
 
329. SHELF OF VINTAGE KEY HOLDERS, 

KEY CHAINS AND KEYS.  
 
330. SHELF OF CARVED ORIENTAL 

DECORATIVE ARCHITECTURAL ITEMS.  
 
331. (2) PAIRS OF BRASS CANDLESTICKS 

AND A BRASS URN.  
 
332. SHELF OF VINTAGE MODEL ITEMS 

INCL. BOATS AND ENGINES.  
 
333. SHELF OF DECORATIVE METALWARE 

INCL. BRONZE LANTERN, PAIR OF 
BRASS FOO LIONS, BRASS MORTAR 
AND PESTLE.  

 
334. SHELF OF VINTAGE APPLIQUES.  

 

335. (2) CRYSTAL VASES AND A CRYSTAL 
LAMP BASE.  

 
336. SHELF OF GLASS BOWLS, COMPOTES 

AND OTHERS INCL. ETCHED, HOB 
NAIL, MILK GLASS.  

 
337. SHELF OF VINTAGE APOTHECARY 

JARS.  
 
338. RUSTIC METAL BELL AND A PAIR OF 

ORIENTAL METAL STIRRUPS.  
 
339. SHELF OF VINTAGE LIDDED 

DECANTERS, HONEY JARS AND A 
COLOGNE BOTTLE.  

 
340. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS AND 

BRASSWARE INCL. CHAMPAGNE 
BUCKET, COASTER AND A 3-PC TEA 
SET.  

 
341. SHELF OF METALWARE ITEMS INCL. 

BRASS ANDIRONS, (3) STEDE PEWTER 
PORRINGER BOWLS, (2) SELTZER 
BOTTLES.  

 
342. SHELF OF ART GLASS AND POTTERY 

ITEMS.  
 
343. POLAND HAND CRAFTED ART GLASS 

BOWL AND (3) ORIENTAL POTTERY 
ITEMS.  

 
344. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CARVED STONE WITCH DOCTOR BUST, 
ANNIVERSARY CLOCK.  

 
345. GROUP OF (7) VINTAGE COLORED 

GLASS SELTZER BOTTLES.  
 
346. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CARVED ORIENTAL FIGURE, ABACUS.  
 
347. OAK MIRRORED WALL PLAQUE AND 

AND AN OAK LIDDED BOX WITH 
CARVED EAGLE STATUE ON TOP.  

 
348. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND 

CRYSTAL INCL. VINTAGE.  
 
349. SHELF OF CRYSTAL INCL. STEMWARE 

AND PILSNER.  
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350. SHELF OF COSMETICS AND 
HOUSEHOLD ITEMS.  

 
351. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS INCL. 

TEAPOT, TRAYS, LARGE SERVING 
DISH WITH GLASS INSERT.  

 
352. (10) BOTTLES OF WINE.  

 
353. SHELF OF TOYS, GAME PIECES AND 

GAME BOOKS.  
 
354. SHELF OF ASSTD. ORIENTAL CHINA; 

PLATES, BOWLS AND VASES  
 
355. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

SHELLS, BEADED ITEMS, BUCKLES.  
 
356. SHELF OF BRASS COLLECTIBLES.  

 
357. SHELF OF FIGURAL AND LIDDED 

DECANTERS AND A PAIR OF BLUE 
AND CLEAR GLASS VASES.  

 
358. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

DECANTER WITH SILVER PLATED 
NECK, HANDLE AND BASE.  

 
359. SHELF OF CRYSTAL DECANTERS.  

 
360. (4) CARVED TRIBAL FIGURAL ITEMS.  

 
361. SHELF OF CHINA, PORCELAIN AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. APILCO 
FRENCH LIDDED DISH.  

 
362. SHELF OF VINTAGE METALWARE AND 

KNICK KNACKS.  
 
363. (10) BOTTLES OF WINE.  

 
364. MATCHBOOK COLLECTION.  

 
365. SHELF OF COSTUME JEWELRY.  

 
366. SHELF OF FIGURINES AND MUSIC 

BOXES.  
 
367. (2) FITZ & FLOYD "ROOSTER" LIDDED 

JARS, "PENGUIN" DECANTER AND A 
CHRISTMAS DECORATION.  

 
368. VINTAGE TRAVEL VANITY KIT, 

SILVERCREST BRONZE BOX AND 
DECORATIVE ITEMS.  

369. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
370. SHELF OF CONTEMPORARY ART 

GLASS.  
 
371. (2) SHELVES OF COSTUME JEWELRY.  

 
372. SHELF OF VINTAGE METAL DOOR 

STOPS AND A BOX.  
 
373. SHELF OF COLORED AND CLEAR 

GLASS ITEMS.  
 
374. SHELF OF GLASSWARE INCL. LIDDED 

DECANTERS, STEMWARE.  
 
375. (2) COBRA CUTLERY SETS, FLATWARE 

SERVICE AND SALAD BOWL.  
 
376. ASSTD. SETS OF DRINKING GLASSES.  

 
377. SHELF OF PORCELAIN AND POTTERY 

INCL. WEDGWOOD DRESSER TOP 
ITEMS, SMALL BAVARIAN DISHES.  

 
378. SHELF OF GLASSWARE AND CRYSTAL 

INCL. VINTAGE.  
 
379. SHELF OF GLASSWARE INCL. VASES, 

CANDY DISH, SILVER FOOTED BOWL.  
 
380. SHELF OF GLASSWARE AND POTTERY 

INCL. SIGNED GREEN ART GLASS 
BOWL.  

 
381. SHELF OF "DIEULEFIT" (FRANCE) AND 

OTHER POTTERY, MORTAR AND 
PESTLE, GLOBE.  

 
382. SHELF OF CONTINENTAL AND OTHER 

CHINA AND POTTERY.  
 
383. SHELF OF BRASSWARE AND 

KITCHENWARE INCL. FIGURES, GONG.  
 
384. SHELF OF CARVED AND DECORATIVE 

ITEMS INCL. HARD STONE WHALE, 
ANIMAL FIGURES.  

 
385. GROUP OF VINTAGE PURSES AND 

BLUE AND WHITE CHINA.  
 
386. GROUP OF CUT CRYSTAL DECANTERS 

AND PICTHERS.  
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387. SHELF OF SMALL FRAMED PRINTS 
AND A WALL HANGING.  

 
388. SHELF OF AMERICAN ART CRYSTAL 

AND OTHER GLASSWARE.  
 
389. LARGE SHELF OF COLORED 

GLASSWARE INCL. LUSTER WARE.  
 
390. SHELF OF MID 20TH C. FLORAL 

CLOTHING ACCESSORIES.  
 
391. GROUP OF MEN'S DRESS SHIRTS.  

 
392. (3) SHELVES OF THROW PILLOWS.  

 
393. (4) UMBRELLAS.  

 
394. (3) SHELVES OF ASSTD. HATS AND 

GLOVES.  
 
395. (3) SHELVES OF VINTAGE SHOES.  

 
396. GROUP OF LADIES' CLOTHING.  

 
397. GROUP OF LADIES' CLOTHING.  

 
398. GROUP OF LADIES' CLOTHING.  

 
399. GROUP OF LADY'S TOPS INCL. 

HAWAIIAN BLOUSE.  
 
400. TUXEDO.  

 
401. GROUP OF VINTAGE CLOTHING, 

DRESSES AND COATS.  
 
402. GROUP OF VINTAGE DRESSES, COATS 

AND WRAPS.  
 
403. GROUP OF VINTAGE DRESSES, 

SCARVES AND BELTS.  
 
404. GROUP OF VINTAGE DRESSES AND 

JACKETS.  
 
405. GROUP OF VINTAGE DRESSES AND 

WRAPS.  
 
406. GROUP OF VINTAGE HATS AND HAT 

BOXES.  
 
407. GROUP OF ANTIQUE FABRICS AND 

TEXTILES.  
 

408. (3) CONTEMPORARY RUGS.  
 
409. SHELF OF BAGS AND TOTES.  

 
410. SHELF OF OUTDOOR WEAR.  

 
411. LEPRESSE DELUXE CHOPPER AND 

BOXED KITCHENWARE.  
 
412. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK, 

PRINTS AND MIRROR.  
 
413. DROP LEAF TABLE WITH 3 CHAIRS.  

 
414. (3) CONTEMPORARY COUNTER 

CHAIRS.  
 
415. (5) ASSTD. THROW PILLOWS.  

 
416. SHELF OF SHIRTS, THERMALS AND T-

SHIRTS.  
 
417. GROUP OF NATIVE AMERICAN AND 

SOUTHWESTERN TEXTILES.  
 
418. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

STOOL, UMBRELLA HOLDER.  
 
419. SHELF OF SWEATSHIRTS, TOPS AND 

FLIP FLOPS.  
 
420. (3) COWBOY HATS.  

 
421. (2) VINTAGE BIRD CAGES.  

 
422. SHELF OF LINENS AND HAT BOX.  

 
423. SHELF OF T-SHIRTS, SWEATS AND 

THERMALS.  
 
424. SHELF OF TEXTILES.  

 
425. VINTAGE SUITCASE.  

 
426. GROUP OF MILITARY UNIFORMS AND 

HATS.  
 
427. (2) HAND PAINTED PORCELAIN 

BASINS.  
 
428. GROUP OF SWEATSHIRTS AND T-

SHIRTS. (UNUSED).  
 
429. GROUP OF LINENS AND HAMMOCK.  
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430. CONTEMPORARY KITCHEN TABLE 
WITH 4 CHAIRS.  

 
431. (2) ART POTTERY CERAMICS BY 

EVANS.  
 
432. CIRCA 1960S MODERNIST YELLOW 

PAINTED METAL SIDE CHAIR.  
 
433. CONTEMPORARY WORK TABLE.  

 
434. (2) SHELVES OF LINENS QUILTS AND 

BLANKETS.  
 
435. SHELF OF ASSTD. TOTES AND PURSES.  

 
436. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  

 
437. CIRCA 1930 METAL PATIO TABLE AND 

4 CHAIRS.  
 
438. DANSK PORCELAIN DINNER SERVICE. 

(32 PCS).  
 
439. SHELF OF VINTAGE LADIES' HATS.  

 
440. (2) SHELVES OF ASSTD. LINENS.  

 
441. (5) FRAMED PHOTOGRAPHS; MARINE 

AND LANDSCAPE.  
 
442. MARBLE TOP METAL SIDE TABLE. 

(BROKEN MARBLE).  
 
443. HITCHCOCK STYLE BLACK PAINTED 

ARMCHAIRS.  
 
444. VINTAGE WROUGHT IRON CANDLE 

SCONCE AND A WROUGHT IRON SIDE 
TABLE.  

 
445. CONTEMPORARY COLONIAL 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
446. CONTEMPORARY MARQUETRY TOP 

OCCASIONAL TABLE WITH 2 CHAIRS.  
 
447. GROUP OF GERMAN BLUE AND WHITE 

CANISTERS.  
 
448. COUNTRY STYLE SQUARE 

OCCASIONAL TABLE.  
 
449. GROUP OF ASSTD. TEXTILES.  

 

450. ORIENTAL RED LACQUERED ALTAR 
TABLE WITH 3-DRAWERS. 
(DISTRESSED).  

 
451. MID 20TH C. UPHOLSTERED 

ARMCHAIR AND OTTOMAN.  
 
452. CONTEMPORARY 5-SHELF ETAGERE.  

 
453. CIRCA 1940S CARVED UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
454. CONTEMPORARY 4-PC BEDROOM SET.  

 
455. PAIR OF GERMAN WINE CARAFES ON 

METAL STANDS.  
 
456. FRAMED 19TH C. EASTERN EUROPEAN 

MAP, "PLAN DE TEMISWAR".  
 
457. CONTEMPORARY CHERRY DINING 

TABLE WITH 4 UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
458. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
459. SHELF OF BOOKS.  

 
460. MID 20TH C. WALNUT SIDEBOARD.  

 
461. CONTEMPORARY WOOL RUG. BLUE 

FIELD AND BEIGE BORDERS. (APPROX. 
8' X 5').  

 
462. MAHOGANY DROP LEAF TABLE WITH 

2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
463. CONTEMPORARY JEWELRY CASE.  

 
464. FRAMED OIL ON BOARD, FOLK ART 

THEME, SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 36" X 48").  

 
465. CIRCA 1940S OAK 4-DRAWER MARBLE 

CHEST.  
 
466. MAHOGANY CARVED 2-TIER CORNER 

SHELF.  
 
467. (3) SILVER PLATED SERVING TRAYS.  

 
468. (3) PCS. OF ARTWORK INCL. (2) 

WATERCOLORS AND INDONESIAN 
RUBBING.  
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469. MARBLE TOP VICTORIAN 3-DRAWER 
CHEST.  

 
470. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

COALPORT, LIMOGES, ROSENTHAL.  
 
471. SET OF (2) PAINTED CONTINENTAL 

STYLE END TABLES.  
 
472. (2) SHELVES OF ASSTD. THROW 

PILLOWS.  
 
473. (2) SILVER PLATED SERVING TRAYS.  

 
474. ORIENTAL GLASS TOP COFFEE TABLE 

WITH STONE INSET.  
 
475. CARVED MAHOGANY HEXAGONAL 

OCCASIONAL TABLE.  
 
476. MATTED WATERCOLOR BY JOSEPH 

ORR.  
 
477. THOMASVILLE SECTIONAL SOFA SET.  

 
478. ROYAL WORCESTER PORCELAIN 

DINNER SERVICE, "JUNE GARDEN". (12) 
5-PLACE SETTINGS, OVAL PLATTER 
AND 2 OVAL SERVING BOWLS.  

 
479. HENREDON SQUARE COFFEE TABLE 

WITH SLIDING TOP AND UNDER 
STORAGE.  

 
480. ORIENTAL STACKING SEWING BOX.  

 
481. STANLEY FURNITURE CO. SERVER.  

 
482. TIFFANY STYLE TABLE LAMP.  

 
483. 1991 SONOMA VALLEY CABERNET 

SAUVIGNON. (WILLIE LEWIS BROWN 
JR. 15TH ANNIVERSARY OF 
SPEAKERSHIP) PLUS 2 GLASSES.  

 
484. ETHAN ALLEN KNEE HOLE DESK.  

 
485. THOMASVILLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
486. GIBSON EXPLORER MODEL GA-18 

GUITAR AMPLIFIER. SERIAL #110326.  
 

487. GIBSON "LES PAUL JUNIOR" ELECTRIC 
GUITAR. SERIAL #71659. WITH 
ASSOCIATED CASE.  

 
488. CARVED HARD STONE FIGURAL 

LANDSCAPE SCENE ON CARVED 
STAND.  

 
489. CHINESE CHESS SET IN RED 

LACQUERED CASE.  
 
490. EXTENSIVE COLLECTION OF ETCHED 

AND GILT STEMWARE, BOWLS AND 
UNDER PLATES.  

 
491. CIRCA 1940S MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
492. PAIR OF MID 20TH C. SIDE CHAIRS.  

 
493. GROUP OF 35MM CAMERAS.  

 
494. ORIENTAL SWORD AND SCABBARD IN 

BOX.  
 
495. PICKELHAUBE STYLE HELMET.  

 
496. (3) PAIRS OF BINOCULARS.  

 
497. DECORATIVE TAZA CUP RAPIER. 

(BLADE: 43.5", OVERALL: 52").  
 
498. GROUP OF ASSTD. DRAFTING SETS.  

 
499. CIRCA 1940S CRAIG THALHAMMER 

TRIPOD.  
 
500. DECORATIVE TAZA CUP RAPIER. 

(BLADE: 32.5", OVERALL: 39.5")  
 
501. PENTAX ME CAMERA WITH LENSES 

AND CASE.  
 
502. PAIR OF BINOLUX BINOCULARS WITH 

CASE.  
 
503. DECORATIVE BRASS HANDLED 

DAGGER AND DECORATIVE ANTIQUE 
REVOLVER.  

 
504. 1962 MERCURY COMET S-22 2-DOOR 

SEDAN.  
VIN: 2H17U545959  
LICENSE: 143FJK  
ODOMETER READING: 57027.  
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505. 1975 MERCEDES-BENZ 450SL 2-DOOR 
HARD TOP CONVERTIBLE.  
VIN: 10704412023017  
LICENSE: HEINSON  
ODOMETER READING: 136406.  

 
506. 1959 CRESTLINER 15 FT. BOAT WITH 

OUTBOARD MOTOR AND GATOR 
TRAILER.  
BOAT: HULL NO. 3951, CF 5454 CA.  
TRAILER: ID NO. 0W157,  
PLATE NO. EB2255.  

 
507. NORITAKE "ASIAN SONG" DINNER 

SERVICE.  
 
508. SET OF (4) CONTEMPORARY GLASS 

TOP TABLES; COFFEE TABLE, HALL 
TABLE AND (2) END TABLES.  

 
509. UPHOLSTERED VICTORIAN WALNUT 

FRAMED CHILD'S SETTEE.  
 
510. (2) ORIENTAL LIDDED CAMPHOR 

BOXES.  
 
511. GEORGE III STYLE MAHOGANY FOLD 

OVER GAMES TABLE.  
 
512. SHADOW BOX FRAMED CONDUCTOR'S 

BATON.  
 
513. VICTORIAN UPHOLSTERED BUTTON 

BACK SETTEE.  
 
514. UPHOLSTERED VICTORIAN ROCKER 

AND UPHOLSTERED SLIPPER CHAIR.  
 
515. ORIENTAL FLOOR STANDING 

FLATWARE CHEST. LIFT TOP AND 
DRAWERS FOR FLATWARE AND A 2-
DOOR UNDER CABINET.  

 
516. FRAMED OIL ON CANVAS, ABSTRACT. 

SIGNED.  
 
517. CIRCA 1970S IRIDESCENT DROP 

LUSTER CHANDELIER.  
 
518. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

CHINA CABINET. UPPER SECTION 
WITH 4 GLAZED DOOR DISPLAY OVER 
A SERPENTINE 4-DOOR CABINET.  

 

519. FRAMED OIL ON BOARD, TREE TRUNK. 
SIGNED. (APPROX. 16" X 22").  

 
520. MID 20TH C. MAHOGANY CHINA 

CABINET.  
 
521. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
522. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
523. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
524. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
525. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
526. ORIENTAL TANSU STYLE LOW CHEST.  

 
527. ORIENTAL STYLE COFFEE TABLE.  

 
528. CRADDOCK FURNITURE MAHOGANY 

3-DOOR SIDEBOARD WITH SINGLE 
DRAWER.  

 
529. SHELF OF SOUTHWESTERN DREAM 

CATCHERS.  
 
530. GROUP OF NATIVE AMERICAN ITEMS 

INCL. HEAD DRESS.  
 
531. GROUP OF NATIVE AMERICAN AND 

SOUTH WESTERN ITEMS INCL. HEAD 
DRESS, TOMAHAWK, PIPE.  

 
532. CONTEMPORARY 4-SHELF GLASS 

FRONT CORNER DISPLAY CABINET.  
 
533. GROUP OF (6) MEN'S SLACKS.  

 
534. GROUP OF MEN'S SHIRTS.  

 
535. GROUP OF (8) MEN'S SHIRTS.  

 
536. STANLEY FURNITURE CO. DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 CHAIRS.  
 
537. PORCELAIN LUSTERWARE DINNER 

SERVICE WITH HAND PAINTED VIOLET 
DECORATION.  

 
538. COLLECTION OF ASSTD. ARTWORK, 

PRINTS AND PICTURES.  
 
539. MID 20TH C. WIRE WORK EAGLE 

SCULPTURE ON DRIFTWOOD PLINTH.  
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540. GROUP OF ASSTD. FRAMED ART INCL. 
MUSIC SHEETS AND PRINTS. (6).  

 
541. PROVINCIAL STYLE ARMCHAIR WITH 

NEEDLEPOINT UPHOLSTERY.  
 
542. (3) FRAMED ARABIC PAGES (FROM 

TEXTS) AND (2) FRAMED MIDDLE 
EASTERN PLAQUES.  

 
543. (3) FRAMED ORIENTAL GILT WOOD 

DECORATIONS.  
 
544. BAUSCH & LOMB SPOTTING SCOPE ON 

TRIPOD.  
 
545. VINTAGE ELNA PORTABLE SEWING 

MACHINE.  
 
546. GROUP OF ASSTD. CDS AND DVDS.  

 
547. (5) FRAMED AND SIGNED 

PHOTOGRAPHS, SCENES FROM PARIS.  
 
548. CIRCA 1930S OAK DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
549. CIRCULAR OAK DISPLAY CABINET. 

(NO SHELVES).  
 
550. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

RAILROAD DECANTER CARS.  
 
551. SHELF OF DOLLS, STUFFED ANIMALS 

AND DOLL HOUSE FURNITURE.  
 
552. GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK 

INCL. OIL ON CANVAS, MIXED MEDIA, 
SHADOW BOX FRAMED FAN.  

 
553. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

DECANTERS, BAR WARE AND MILK 
GLASS.  

 
554. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. KAISER VASE, 
GINGER, JAR, LENOX.  

 
555. GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK, 

PRINTS AND MIRROR.  
 
556. CONTEMPORARY TABRIZ RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 

557. MAHOGANY TWIN HEAD AND FOOT 
BOARDS.  

 
558. CIRCA 1930S OAK FULL SIZE BED.  

 
559. SHELF OF HERITAGE "VILLAGE" 

COLLECTIBLES IN BOXES.  
 
560. SHELF OF FINE CHINA AND 

GLASSWARE INCL. LIMOGES PLATES.  
 
561. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS. (9).  
 
562. SHELF OF CERAMIC FIGURES.  

 
563. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

LENOX.  
 
564. SHELF OF GLASSWARE.  

 
565. GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK. 

(5).  
 
566. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

FIGURES.  
 
567. SHELF OF CLOTH BODY DOLLS.  

 
568. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. SPODE PLATES, 
BOWLS, CUPS AND SAUCERS.  

 
569. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (6).  

 
570. PAIR OF CONTEMPORARY TWIN BEDS.  

 
571. PAIR OF BLUE "HEAVY FABRIC" 

CURTAINS.  
 
572. EARLY 20TH CENTURY PAINTED 

METAL AND BRASS BED.  
 
573. SHELF OF FLEECE BLANKETS.  

 
574. SHELF OF VINTAGE GREEN CUT GLASS 

ITEMS.  
 
575. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

FRAMED MINIATURES, ARTS AND 
CRAFTS TILES, FRAMED ART.  

 
576. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
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577. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 
WOODEN BOWLS AND CLOCK RADIO.  

 
578. SHELF OF ASSTD. COPPER WARE.  

 
579. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  

 
580. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 13).  
 
581. TWIN HEAD AND FOOTBOARD.  

 
582. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL 

RUG WITH BEIGE WITH FLORAL 
SPANDRELS. (APPROX. 10' X 8').  

 
583. PAIR OF MAPLE TWIN BEDS.  

 
584. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  

 
585. SHELF OF FINE CRYSTAL ITEMS INCL. 

VAL ST. LAMBERT.  
 
586. SHELF OF LENOX DINNER WARE.  

 
587. SHELF OF ASSTD. ARTWORK, 

NEEDLEWORK AND PRINTS.  
 
588. SHELF OF KITCHEN AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
589. SHELF OF ASSTD. SEWING SUPPLIES.  

 
590. SHELF OF EARTHENWARE POTTERY 

AND CHINA.  
 
591. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (4).  

 
592. CONTEMPORARY KING SIZE BED.  

 
593. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

WOOL RUG. (APPROX. 12' X 9').  
 
594. CIRCA 1930S CORNER WASH STAND 

WITH COPPER INSERT.  
 
595. CONTINENTAL STYLE LOVESEAT AND 

CHAIR.  
 
596. PAIR OF UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  

 
597. MINTON'S PARTIAL DINNER SERVICE.  

 
598. MARTHA STEWART SIGNATURE 

SERIES, BERNHARDT UPHOLSTERED 

SOFA. GOLD DAMASK STYLE 
UPHOLSTERY, DOUBLE SEAT WITH 
LOOSE BACK CUSHIONS AND 
MATCHING THROW PILLOWS.  

 
599. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  
 
600. COFFEE TABLE AND LAMP TABLE; 

BAROQUE STYLE WOOD FRAMES, 
HEAVILY CARVED WITH ACANTHUS 
AND GADROONING. BEVELED GLASS 
TOPS ON CARVED SCROLL LEGS AND 
FINIAL CROSS STRETCHERS.  

 
601. (2) MAHOGANY SIDE TABLES.  

 
602. PAINTED GLASS TOP COFFEE TABLE.  

 
603. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA.  
 
604. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

OVERSIZED ARMCHAIR.  
 
605. MICRO FIBER UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 
606. GROUP OF (12) COSTUME RINGS INCL. 

RHINESTONES.  
 
607. GROUP OF RELIGIOUS AND ASSTD. 

CHARMS.  
 
608. SHELF OF FOSSIL ROCK, SHELL 

SPECIMENS AND PAPERWEIGHTS.  
 
609. (2) REVERSE PAINTED SNUFF BOTTLES 

INCL. SIGNED.  
 
610. NEPHRITE NECKLACE.  

 
611. (2) CARVED JADE RUBBING STONES.  

 
612. BOX OF CONTEMPORARY POCKET 

WATCHES.  
 
613. BELT WITH 1921 MORGAN SILVER 

DOLLAR IN A STERLING SILVER 
BUCKLE.  

 
614. BOX OF ASSTD. POCKET KNIVES.  

 
615. ECLIPSE 4GB MP3 PLAYER AND A 

NAVAGON GPS DEVICE.  
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616. GROUP OF BUTTONS, BANGLES AND 
AN ORIENTAL HAND MIRROR.  

 
617. GROUP OF COLLECTIBLES INCL. 

BRONZE RABBIT, GREY HOUND 
FIGURE, SERVICE BELL.  

 
618. SMALL GROUP OF VANITY ITEMS 

INCL. SILVER.  
 
619. APPROX. (44) U.S. SILVER DIMES AND 

ASSTD. PENNIES.  
 
620. MACBOOK LAPTOP. MODEL A1181. 

(1.83 GHz, INTEL CORE DUO, 1GB RAM, 
74GB HARD DRIVE).  

 
621. IMAC 27" DESKTOP COMPUTER. 

MODEL A1312. (3.06 GHz INTEL CORE 2 
DUO, 4GB RAM, 1TB HARD DRIVE).  

 
622. POWER MAC G4 MODEL M8493 WITH 

APPLE MONITOR.  
 
623. HP LASERJET 4000N PRINTER.  

 
624. KENWOOD KR-2600 RECEIVER AND A 

PAIR OF STEREO SPEAKERS (GRILLS 
MARKED CJD).  

 
625. POWER MAC G4 MODEL M5183 WITH 

VIEWSONIC 20" MONITOR.  
 
626. HP OFFICEJET PRO 8000 PRINTER.  

 
627. HARMON KARDON CITATION II HIGH 

FIDELITY POWER AMPLIFIER. (NO 
TUBES).  

 
628. CONTEMPORARY WOOL RUNNER. 

(APPROX. 11' X 2.5').  
 
629. PAIR OF MCINTOSH STEREO SPEAKER 

CABINETS.  
 
630. PAIR OF PYRAMID METRONOME 

MODEL 7 SPEAKERS. DESIGNED BY 
DICK SEQUERRA.  

 
631. MCINTOSH MAC4100 RECEIVER.  

 
632. BANG & OLUFSEN BEOGRAM 4004 

TURNTABLE.  
 

633. GRUNDIG "SATELLIT" INTERNATION 
650 MULTI BAND RADIO.  

 
634. SANYO 26" HDTV. (MODEL DP26649).  

 
635. POLAROID 15.4" HD WIDESCREEN TV 

WITH DIGITAL TUNER.  
 
636. GROUP OF STEREO ELECTRONICS; 

TECHNICS TURNTABLE (FG SERVO SL-
DB35), YAMAHA RECEIVER (RX-V620), 
SONY CD PLAYER AND A YAMAHA 
TAPE DECK.  

 
637. BOSE ACOUSTIMASS 5 SERIES II 5.1 

SPEAKER SYSTEM AND A 
ACOUSTIMASS 7 POWERED 
SUBWOOFER MODULE.  

 
638. FUNAI 32" HDTV. (MODEL LC320M2).  

 
639. PIONEER PL-1150 TURNTABLE.  

 
640. DENON RECEIVER (DRA-375RD), 

MARANTZ CD PLAYER (CC-65SE), 
SONY DVD AND VHS PLAYERS.  

 
641. PANASONIC DVD PLAYER (DMR-E515) 

AND SONY DVD RECORDER (DVP-
NS57P).  

 
642. SONY 32" HDTV. (MODEL KDL-

32M4000).  
 
643. CONTEMPORARY ROLLING TV STAND.  

 
644. METAL AND GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  
 
645. CIRCA 1940S FLOOR LAMP WITH 

STAINED GLASS SHADE.  
 
646. UPHOLSTERED SWIVEL ARMCHAIR.  

 
647. PAIR OF UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  

 
648. FUKUGAWA PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
649. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
650. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
651. SHELF OF BOOKS.  
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652. (2) BOXES OF COOKBOOKS.  
 
653. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
654. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
655. 2-LIGHT TABLE LAMP AND 2 WALL 

SCONCES.  
 
656. CONTEMPORARY 4-PC PINE BEDROOM 

SET; 6-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR, PAIR OF NIGHTSTANDS AND 
A QUEEN BED.  

 
657. MAHOGANY FRAMED UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
658. (6) PINK DEPRESSION GLASS SERVING 

DISHES.  
 
659. FRAMED WATERCOLOR, HARBOR 

SCENE, SIGNED LOWER LEFT. 
(APPROX. 9.5" X 13.5").  

 
660. ORIENTAL RED LACQUERED COFFEE 

TABLE.  
 
661. UPHOLSTERED WING BACK 

ARMCHAIR  
 
662. FIGURAL 9-LIGHT FLOOR LAMP.  

 
663. NORITAKE "ALBERTA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
664. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS AND A LEAF.  
 
665. BAMBOO BRUSH POT.  

 
666. PAIR OF VENETIAN GLASS CUPS AND 

SAUCERS WITH GOLD FLECK 
DECORATION.  

 
667. ART GLASS SWIRL VASE, CRANBERRY 

GLASS PITCHER AND BOWL.  
 
668. (5) ROSENTHAL STEMMED WINE 

GLASSES.  
 
669. PAIR OF ROSEWOOD ORIENTAL 

STANDS WITH MARBLE INSERTS.  
 
670. ORIENTAL CLAY TEA POT. SIGNED.  

 

671. SHADOW BOX FRAMED ORIENTAL 
TEXTILE.  

 
672. CHINESE BRONZE WARMING DISH.  

 
673. CHINESE BRONZE DISH AND BRUSH 

POT.  
 
674. ITALIAN POTTERY CENTERPIECE 

BOWL, HAND PAINTED BY BRUNO 
BROLLI, SIGNED.  

 
675. YELLOW JADE YUZHONG.  

 
676. SHELF OF MID 20TH C. PORCELAIN 

INCL. ROSENTHAL AND EDELSTEIN.  
 
677. (2) VINTAGE GLASS POWDER HORNS 

AND (3) VINTAGE GLASS KNOBS / 
CURTAIN TIES.  

 
678. GROUP OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
679. (5) CINNABAR PLATES, LEGEND OF 

THE PEACOCK MAIDEN LIMITED 
EDITION.  

 
680. VINTAGE MAJOLICA PITCHER. 

(APPROX. 16" TALL).  
 
681. NATIVE AMERICAN POTTERY VASE 

AND A BOWL.  
 
682. (2) ORIENTAL WATERCOLORS ON SILK.  

 
683. CONTEMPORARY PINE 5-DRAWER 

TALL CHEST.  
 
684. ORIENTAL STYLE 3-SHELF OPEN 

DISPLAY STAND.  
 
685. MAHOGANY TELEPHONE SEAT WITH 

SCROLL ARMS.  
 
686. MAHOGANY PLANT STAND WITH 

TRIPOD BASE.  
 
687. CONTEMPORARY MAHOGANY ENTRY 

MIRROR.  
 
688. CONTEMPORARY MAHOGANY ENTRY 

HALL TABLE.  
 
689. ORIENTAL TABLE LAMP.  
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690. CIRCULAR OCCASIONAL TABLE.  
 
691. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  

 
692. WHITE FURNITURE COMPANY CHINA 

CABINET.  
 
693. MAPLE OCCASIONAL PEDESTAL 

TABLE AND A COFFEE TABLE.  
 
694. EARLY 20TH C. OAK FULL SIZE BED 

WITH MATCHING 4-DRAWER 
MIRRORED CHEST.  

 
695. PAIR OF MAPLE 2-DRAWER END 

TABLES.  
 
696. GROUP OF FRAMED HAWAIIAN 

THEMED PICTURES AND AN OIL ON 
BOARD. (6).  

 
697. PAIR OF VINTAGE ANDIRONS AND 

FIRE IRONS.  
 
698. (5) ASSTD. PRINTS.  

 
699. CONTEMPORARY MAPLE WASH 

STAND.  
 
700. MAHOGANY DROP FRONT 

SECRETARY.  
 
701. 4-PANEL ORIENTAL SCREEN.  

 
702. (5) ASSTD. TABLES.  

 
703. CONTEMPORARY 2-DOOR, 3-DRAWER 

SIDEBOARD WITH ASSOCIATED 
MIRROR.  

 
704. GROUP OF (4) TABLE LAMPS.  

 
705. (2) ASSTD. TABLE LAMPS.  

 
706. 6-DRAWER KNEE HOLE DESK.  

 
707. ORIENTAL RED AND BLACK 

LACQUERED CABINET WITH HAND 
DECORATED PANELS.  

 
708. (4) TABLE LAMPS.  

 
709. CONTEMPORARY 9-DRAWER DRESSER.  

 
710. (6) ASSTD. TABLE LAMPS.  

711. WHITE FURNITURE CO. 4-PC BEDROOM 
SET.  

 
712. (2) POTTERY VASES.  

 
713. (4) ASSTD. TABLE LAMPS.  

 
714. SOUTHWESTERN STYLE WOVEN RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
715. MAPLE DROP LEAF TABLE WITH 2 

LEAVES AND (4) ASSOCIATED CHAIRS.  
 
716. GILT FRAMED MIRROR.  

 
717. CONTEMPORARY METAL AND GLASS 

TOP COFFEE TABLE.  
 
718. CHINESE SCULPTED WOOL RUG, 

CREAM AND BLUE FIELD WITH 
FLOWERS. (APPROX. 8' X 5').  

 
719. ORIENTAL POTTERY VESSEL. 

(APPROX. 20" TALL, 17" DIA).  
 
720. SHELF OF PINK DEPRESSION GLASS.  

 
721. ORIENTAL CLAY TEAPOT WITH LOTUS 

AND FROG DECORATION.  
 
722. CRYSTAL WHISKEY DECANTER.  

 
723. BLACK CLOTH DOLL. (APPROX. 7" 

TALL).  
 
724. PAIR OF ORIENTAL PAPERWEIGHTS.  

 
725. PAIR OF ASIAN PORCELAIN OVAL 

PLATES WITH BLUE PEONY AND 
BAMBOO DECORATION. (APPROX. 12 
1/4" X 10").  

 
726. BOHEMIAN AMPHORA STYLE 

CERAMIC 2-HANDLED VASE. (APPROX. 
16.5" TALL).  

 
727. CONTEMPORARY CERAMIC BLUE AND 

WHITE VASE. (APPROX. 9.5" TALL).  
 
728. ORIENTAL SCROLL.  

 
729. CERAMIC VASE WITH WICKER 

LATTICE DECORATION.  
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730. MAHOGANY BOWL ON STERLING 
SILVER BASE WITH STERLING 
HANDLED FORK AND SPOON.  

 
731. CARVED MAHOGANY BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
732. CARVED MAHOGANY HALL TABLE.  

 
733. GEORGE III STYLE MAHOGANY TILT 

TOP TEA TABLE.  
 
734. COPPER HAMMERED TABLE LAMP.  

 
735. (3) CONTEMPORARY SINGLE DRAWER 

SIDE TABLES.  
 
736. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  

 
737. 4-DOOR CHINA CABINET.  

 
738. NORITAKE "ANDREA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
739. OAK DINING TABLE WITH 8 CHAIRS  

 
740. ORIENTAL WINDOW PANEL WITH 

GILTED MEDALLIONS. (APPROX. 38" X 
30.5").  

 
741. (3) CONTEMPORARY FLOOR LAMPS.  

 
742. 4-PC BEDROOM SET; 9-DRAWER 

DRESSER, TALL CHEST AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
743. PAIR OF BRASS FLOOR LAMPS.  

 
744. CANE SIDE UPHOLSTERED WING BACK 

ARMCHAIR.  
 
745. CONTEMPORARY PINE 2-DOOR 

WARDROBE.  
 
746. LEATHER RECLINER.  

 
747. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  

 
748. SOUTHWESTERN WOVEN RUG. 

(APPROX. 7.5" X 4").  
 
749. WALNUT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 

750. SHELF OF KNICK KNACKS AND 
FIGURES.  

 
751. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

FIGURES.  
 
752. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
753. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
754. SHELF OF GLASSWARE.  

 
755. KAYSONS FINE CHINA SERVICE.  

 
756. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

FIGURES.  
 
757. SHELF OF CUT AND PRESSED 

GLASSWARE.  
 
758. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS.  

 
759. SHELF OF TRAYS, VASES AND BOWLS.  

 
760. SHELF OF WHITE PORCELAIN AND 

CHINA.  
 
761. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
762. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS INCL. 

FLATWARE, DISHES.  
 
763. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN 

CUPS, PLATES AND SAUCERS.  
 
764. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN.  
 
765. CIRCA 1960S WESTCLOX CLOCK AND A 

MODEL BOAT.  
 
766. SHELF OF BOY SCOUT / ARMY GEAR 

AND KNICK KNACKS.  
 
767. COVINGTON STONEWARE DINNER 

SERVICE.  
 
768. SHELF OF ORIENTAL POTTERY.  

 
769. SHELF OF VINTAGE BOTTLES, SCENTS 

AND PIPES.  
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770. SHELF OF GLASS AND CHINA INCL. 
VINTAGE.  

 
771. SHELF OF DOLLS AND COLLECTIBLES.  

 
772. SHELF OF GLASSWARE.  

 
773. (2) SHELVES OF RED AND CLEAR 

VINTAGE GLASSWARE.  
 
774. SHELF OF KNICK KNACKS, FIGURES 

AND LUSTER WARE.  
 
775. SHELF OF GLASS, POTTERY AND 

METALWARE.  
 
776. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. ROSENTHAL, 
VIETRI.  

 
777. SHELF OF ASSTD. PICTURE FRAMES.  

 
778. SHELF OF MID 20TH C. POTTERY INCL. 

GLADDING MCBEAN, HULL.  
 
779. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

BOXES, FIGURES, REVERSE PAINTED 
SNUFF BOTTLES.  

 
780. SHELF OF GLASS AND METALWARE 

PLUS VINTAGE LACE.  
 
781. SHELF OF BISQUE FIGURES.  

 
782. SHELF OF POCKET KNIVES, SPRING 

SCALES, PEWTER INDIAN FIGURES, 
SPURS.  

 
783. SHELF OF VINTAGE TOYS AND GAMES.  

 
784. SHELF OF POWER AND HAND TOOLS.  

 
785. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

DREMEL SANDER, BLACK AND 
DECKER DRILL, RECIPROCATING SAW 
AND HALOGEN LIGHT.  

 
786. SHELF OF PORCELAIN AND METAL 

FIGURES.  
 
787. (3) FISHING TACKLE BOXES WITH 

CONTENTS.  
 
788. SHELF OF WESTERN FIGURES.  

 

789. SHELF OF SEA SHELLS AND KNICK 
KNACKS.  

 
790. SHELF OF AUTOMOTIVE TOOLS.  

 
791. SHELF OF KITCHENWARE.  

 
792. KEYSTONE 16MM PROJECTOR AND A 

DESK PHONE.  
 
793. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
794. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  

 
795. SHELF OF ASSTD. TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
796. SHELF OF ASSTD. TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
797. SHELF OF ASSTD. HARDWARE.  

 
798. LARGE SHELF OF KITCHENWARE.  

 
799. SHELF OF HAND TOOLS AND POWER 

TOOLS.  
 
800. SHELF OF AUTOMOTIVE TOOLS.  

 
801. SHELF OF SAW BLADES.  

 
802. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  

 
803. SHELF OF BOSCH AND RYOBI POWER 

TOOLS.  
 
804. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  

 
805. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  

 
806. SKIL ROTARY LASER LEVEL WITH 

TRIPOD AND CASE. (8601-RL).  
 
807. SHELF OF BOXED DISHWARE SETS.  

 
808. (3) BOXES OF WINE.  

 
809. (3) CARVED WALL PLAQUES, BIRD 

THEME.  
 
810. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS. (8).  
 
811. KENMORE HE2 PLUS FRONT LOADING 

WASHER. (MODEL 110.47532601).  
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812. PORTER CABLE TABLE SAW WITH 
STAND.  

 
813. PAIR OF CELESTION DL8 SERIES II 

STEREO SPEAKERS.  
 
814. PAIR OF ADVENT MODEL 5012/W 

STEREO SPEAKERS.  
 
815. SHELF OF BOXED DISHWARE; 

KAYSONS "GOLDEN FANTASY". 
(APPROX. 17 BOXES).  

 
816. SHELF OF BOXED DISHWARE; CROWN 

VICTORIA "LOVE LACE". (APPROX. 13 
BOXES).  

 
817. PERFORMANCE STATIONARY BIKE 

STAND.  
 
818. BRASS PORT HOLE.  

 
819. (3) TOOL BOXES.  

 
820. BIKE PUMP AND DRINKS TRAY.  

 
821. BOX OF RECORDS.  

 
822. BOX OF RECORDS.  

 
823. SHELF OF BOXES HOUSEHOLD ITEMS.  

 
824. SHELF OF BOXED KITCHENWARE 

ITEMS.  
 
825. (2) BOXES OF KITCHENWARE.  

 
826. (2) BIONAIRE FLOOR FANS.  

 
827. (3) KENMORE PROGRESSIVE HEPA AIR 

CONDITIONERS.  
 
828. JET TOOLS SINGLE BAG PORTABLE 

DUST COLLECTOR.  
 
829. 1500 LB. MOTORCYCLE JACK.  

 
830. DOLOMITE ROLLING WALKER WITH 

SEAT.  
 
831. KENMORE PROGRESSIVE CANISTER 

VAC.  
 
832. SHELF OF BOXED DISHWARE.  

 

833. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
834. SONY STEREO SYSTEM WITH 

SPEAKERS. WITH CABINET.  
 
835. FRAMED WALL MIRROR.  

 
836. CIRCA 1930S PAINTED 4-DRAWER 

DRESSER.  
 
837. (2) FRAMED CONTEMPORARY PRINTS 

SIGNED AND NUMBERED.  
 
838. (3) BOXES OF RECORDS.  

 
839. GROUP OF FRAMED CATHEDRAL 

PRINTS.  
 
840. CIRCA 1930S UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
841. (3) SIDE TABLES.  

 
842. MID 20TH C. DINING TABLE AND 4 

CHAIRS.  
 
843. CARVED OAK WALL MIRROR.  

 
844. CIRCA 1930S MIRROR BACK 6-DRAWER 

CHEST.  
 
845. ORIENTAL 2-DOOR CUPBOARD.  

 
846. PAIR OF UPHOLSTERED CHAIRS AND 

AN OTTOMAN.  
 
847. CIRCA 1930S UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
848. PASSAP ELECTRONIC 6000 KNITTING 

MACHINE.  
 
849. NATIVE AMERICAN WOVEN RUG. 

(APPROX. 6.5' X 5').  
 
850. SIAMESE FLATWARE SERVICE IN 

CASKET.  
 
851. (3) CARVED WOODEN TRIBAL MASKS.  

 
852. MAHOGANY 2-TIER TABLE AND A 

PEDESTAL TABLE.  
 
853. GROUP OF ORIENTAL AND OTHER 

ARTWORK. (5).  
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854. PAIR OF CONTEMPORARY LAMP 
TABLES.  

 
855. (3) ASSTD. SIDE CHAIRS.  

 
856. OAK BUFFET DEUX CORPS.  

 
857. ROGERS BROS. SILVER PLATED 

COFFEE POT, SUGAR BOWL, CREAMER 
AND TRAY.  

 
858. (2) FLOOR LAMPS.  

 
859. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

3 LEAVES AND 4 CANE BACK CHAIRS.  
 
860. EARLY 20TH C. SECRETARY WITH 

CATHEDRAL DOORS.  
 
861. (2) FAUX STONE TABLE LAMPS.  

 
862. CIRCA 1940S 4-DRAWER DRESSER.  

 
863. CONTEMPORARY 3-DRAWER CHEST 

WITH MIRROR AND A NIGHTSTAND.  
 
864. CONTEMPORARY 7-SHELF BOOKCASE.  

 
865. GLASS FRONT DISPLAY CABINET.  

 
866. (2) COLEMAN CAMPING STOVES, 

LANTERN, 2 PEDESTAL FANS AND 15-
PC GARDEN SET.  

 
867. SHELF OF CHINA, TEA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
868. BOX OF SOUVENIR SPOONS.  

 
869. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  

 
870. SHELF OF ARTS & CRAFTS TOYS.  

 
871. SHELF OF ASSTD. GAMES.  

 
872. SHELF OF ASSTD. NATIVE AMERICAN 

FIGURES AND DOLLS.  
 
873. (2) SHELVES OF CUT GLASS AND 

OTHER GLASSWARE.  
 
874. SHELF OF VINTAGE POTTERY.  

 
875. SHELF OF POTTERY AND GLASSWARE.  

 

876. SHELF OF GLASSWARE.  
 
877. FIRE TOOLS, FIRE SCREEN, COPPER 

AND BRASS POTS.  
 
878. (2) SHELVES OF STUDIO NOVA 

TABLEWARE.  
 
879. COLLECTION OF ASSTD. HOTEL KEYS.  

 
880. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

COMPOTES AND SHAKERS.  
 
881. SHELF OF ASSTD. CHINA INCL. 

WEDGWOOD, JOHNSON BROS.  
 
882. MILK BUCKET, WASH BOARD AND 

SAW.  
 
883. (2) SHELVES OF VASES AND KNICK 

KNACKS.  
 
884. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
885. SHELF OF CHINA INCL. FIESTA WARE.  

 
886. SHELF OF CAMERA RELATED ITEMS.  

 
887. PAIR OF 6-SHELF BOOKCASES.  

 
888. (4+) SHELVES OF BOOKS.  

 
889. MAHOGANY SIDE CHAIR WITH INLAID 

BANDING.  
 
890. CONTEMPORARY BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
891. GROUP OF ARTWORK, PHOTOS AND 

PLAQUES.  
 
892. CEILING FAN.  

 
893. WIND MACHINE 20" FAN.  

 
894. BOX OF RECORDS.  

 
895. (5) BOXES OF KNICK KNACKS.  

 
896. MAYTAG BRAVOS TOP LOADING 

WASHER.  
 
897. (3) CHAIRS AND A COFFEE TABLE.  

 
898. CONTEMPORARY 6-DRAWER DRESSER.  
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899.  (2) EARLY SCHOOL CHAIRS.  
 
900. GROUP OF (5) CANE SEATED CHAIRS.  

 
901. KENMORE WASHER.  

 
902. ORIENTAL LIDDED CHEST.  

 
903. MID 20TH C. CAPEHART STEREO 

CABINET.  
 
904. SEWING BOX WITH CONTENTS.  

 
905. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  

 
906. EASTLAKE STYLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR AND A SIDE CHAIR.  
 
907. UPHOLSTERED OTTOMAN.  

 
908. PARQUET TOP COFFEE TABLE.  

 
909. CIRCA 1940S DINING TABLE WITH 4 

LEAVES.  
 
910. CONTEMPORARY 5-DRAWER CHEST.  

 
911. BASSETT FURN. SINGLE DRAWER END 

TABLE.  
 
912. PAIR OF TWIN SPINDLE BACK BEDS.  

 
913. (2) ROLLED RUGS.  

 
914. MAHOGANY DRAW LEAF TABLE.  

 
915. MID 20TH C. RECORD CABINET.  

 
916. ORIENTAL TABLE LAMP.  

 
917. CONTEMPORARY RUG. (APPROX. 6' X 

4').  
 
918. ACROSONIC PIANO WITH BENCH.  

 
919. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 8' X 5').  
 
920. CIRCA 1930S FULL SIZE SLEIGH BED.  

 
921. RATTAN BUCKET CHAIR, COFFEE 

TABLE AND AN END TABLE.  
 
922. (3) BRASS TABLE LAMPS.  

 

923. DINING TABLE WITH 2 LEAVES.  
 
924. PAIR OF SEALY POSTUREPEDIC TWIN 

MATTRESS AND BOX SPRINGS.  
 
925. GLASS TOP DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS AND A 2-TIER BRASS SERVING 
CART.  

 
926. ROLLING CLOTHES RACK.  

 
927. CONTEMPORARY 2-TIER SIDE TABLE.  

 
928. UPHOLSTERED WING BACK RECLINER.  

 
929. CONTEMPORARY CIRCULAR COFFEE 

TABLE.  
 
930. CONTEMPORARY OAK CIRCULAR 

TELESCOPING TABLE.  
 
931. METAL PATIO TABLE AND CHAIR.  

 
932. (4) PRE ROLLED RUGS.  

 
933. BLACK AND DECKER ELECTRIC 

MOWER.  
 
934. GROUP OF METAL AND CONCRETE 

GARDEN ITEMS.  
 
935. (2) METAL WORK RACKS.  

 
936. GOLF BAG WITH CLUBS.  

 
937. PRE-ROLLED CONTEMPORARY RUG.  

 
938. OAK LIFT TOP STAND.  

 
939. OAK ROLLING KITCHEN CABINET.  

 
940. (15) BOXES OF BOOKS.  

 
941. CANISTER VACUUM AND 

ACCESSORIES.  
 
942. ALUMINUM EXTENSION LADDER AND 

A FOLDING LADDER.  
 
943. (10) BOXES OF BOOKS.  

 
944. GROUP OF GARDEN TOOLS.  

 
945. GROUP OF ASSTD. PICTURE FRAMES.  
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946. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
947. BOX OF OFFICE SUPPLIES.  

 
948. SHOP VAC CANISTER VACUUM.  

 
949. (2) BOXES OF ODDS AND ENDS.  

 
950. (4+) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS.  

 
951. RIDGID CANISTER VACUUM.  

 
952. BOX OF FIRE EXTINGUISHERS.  

 
953. WORK BENCH.  

 
954. (4) ASSTD. SIDE TABLES.  

 
955. OAK TABLE AND 4 CHAIRS.  

 
956. FOLDING BOOKCASE.  

 
957. (2) CHAIRS.  

 
958. 2-DOOR LOW CABINET.  

 
959. MACGUIRE STYLE KITCHEN TABLE 

AND 4 CHAIRS.  
 
960. OFFICE CHAIR.  

 
961. CHAIR, STOOL AND A SIDE TABLE.  

 
962. ORIENTAL SIDEBOARD.  

 
 


